

腊八送温情 “粥”到暖人心

本报讯 农历十二月初八,是传统的腊八节,有喝腊八粥的习俗。腊八节到来之际,潞州区梅辉坡社区积极落实“四双”机制,抓实“双服务”,联合报到单位市财通公司开展“腊八送温情‘粥’到暖人心”主题党日活动,为环卫工人、外卖小哥、居民群众送上腊八粥,让他们感受到社会大家庭的温暖。

1月6日上午10时,梅辉坡社区工作人员与新时代文明志愿者在市财通公司门口把热气腾腾的腊八粥和新春挂历对联送到东华门街环卫工人、新就业群体

快递小哥的手中,在寒冬中辛勤工作的他们送去关怀和温暖。活动现场,志愿者还将腊八粥送给过往居民,为他们送上新春对联和美好祝福,“腊八节快到了,我们环卫工人天天在路上,也没有时间熬粥,这不志愿者给我们送到了工作岗位上,真是太好了。”环卫工人秦女士捧着甜甜的腊八粥高兴地说。

随后,社区志愿者还将腊八粥送到年老体弱的居民党员和残疾人家中,让大家感受到政府的关怀和温暖。

(杨海霞)



工作人员为快递小哥送上一杯杯热粥。杨海霞 摄

社区·动态

潞州区紫金街道开展城乡环境卫生大整治活动

打好环境整治“组合拳”

本报讯 记者王晶晶报道:村民手持刮铲、扫把等工具,对村头巷尾、田间地头、门前屋后的枯草落叶、垃圾及卫生黑点等重点区域进行“全覆盖、拉网式”清理。

1月2日,记者在潞州区紫金街道桃园村看到,党员干部带头,群众积极参与,大家深入街头巷尾开展城乡环境卫生大整治活动。

活动现场,大家分工协作,仔细清理各个卫生死角,

不放过一处垃圾;面对车辆乱停乱放,有序引导、规范摆放,让道路恢复通畅;针对楼道杂物,耐心地搬运清理,消除安全隐患;对墙壁上的“牛皮癣”,用工具一点点铲除,让墙面重焕新颜。

“桃园村聚焦城乡接合部、交通沿线、村口路口、村庄街巷、田间地头、房前屋后、农户庭院、河流沿岸等重点区域,以村为主体、以户为基础,全面开展集中整治活动。活动将由‘清脏’向‘治乱’拓展,确保达到‘十无’标准,即无垃圾堆积、无污水横流、无杂草丛生、无乱搭乱建、无乱堆乱放、无乱贴乱画、无破损设施、无裸露土地、无占道经营、无安全隐患。”桃园村相关负责人表示。

为全面提升社区环境“颜值”,紫金街道针对环境保护中的关键问题和薄弱环节,于2024年12月27日至2025年1月30日开展为期一个月的环境卫生大整治活动。此次活动覆盖了街道范围内的驻街单位、居民小区、经营单位、社区(村)及城乡接合部、背街小巷、集贸市场、建筑工地等重点区域。紫金街道致力于打造一个“干净整洁、规范有序、文明安全”的街居环境,确保居民在欢乐祥和的氛围中迎接新春的到来。



志愿者清扫街面垃圾。本报记者 王晶晶 摄

潞州区东街街道长兴社区积极开展环境卫生整治活动

清洁家园齐行动 扮美社区共参与

本报讯 记者王晶晶报道:1月6日,潞州区东街街道长兴社区积极开展环境卫生整治活动,齐心协力推动社区文明建设,提升居民的生活环境质量和文明素养。

活动中,社区工作人员、志愿者们拿着铁锹、扫帚等清洁工具深入辖区,对沿街道路、背街小巷的垃圾、杂物、杂草、“牛皮癣”等进行集中清洁,同时向周边居民进行环保知识宣传,引导居民从旁观者转变为实践者,带动辖区居民群众积极参与活动,共同营造“社

区是我家,清洁靠大家”的浓厚氛围。

经过大家的共同努力,道路干净整洁,楼道清爽敞亮,花坛里的杂物被清理一空,社区环境焕然一新。通过开展环境卫生整治活动,不仅改善了辖区环境卫生状况,还增强了居民保洁意识,为共同创造洁净、优美、舒适的生活环境开了一个好头。长兴社区将持



大家共同清理墙上的“牛皮癣”。

本报记者 王晶晶 摄

社区·大事小情

潞州区大辛庄街道新时代文明实践所举办蛋糕烘焙活动

甜蜜邻里 烘焙共享

本报讯 记者马嫣婕报道:近日,潞州区大辛庄街道新时代文明实践所举办了“冬日暖阳 甜蜜烘焙”蛋糕烘焙主题系列活动,一场充满乐趣与温馨的蛋糕DIY制作吸引了众多社区居民的积极参与,为社区生活增添了一抹别样的色彩。

活动现场,活动室被精心布置成了一个临时“烘焙工坊”,桌上摆满了制作蛋糕所需的面粉、鸡蛋、奶油、水果等各种食材。居民们围坐在一起,在专业烘焙老师的指导下,兴致勃勃地开启了蛋糕DIY制作之旅。

烘焙老师为大家详细讲解了蛋糕制作的步骤和技巧,并现场演示了制作蛋糕的全部流程。随后,大家迫不及待地开始制作奶油蛋糕,将蛋糕胚分割、涂抹奶油、放置水果、塑造奶油花样,充分发挥自己的想象力,认真制作各种造型的奶油蛋糕。看着亲手制作的蛋糕,居民们脸上洋溢着满满的成就感和幸福感。

居民杨阿姨感慨地说:“这样的活动真好,让我们这些平时忙于家务和工作的邻居们有了更多交流的机会,大家在互动中彼此分享、促进友谊,既温馨又暖心。”



蛋糕制作现场。



居民在烘焙老师指导下制作蛋糕。本报记者 马嫣婕 摄